

# Изложба „Првомајске параде“

Изложба фотографија „Првомајске параде од 1946. до 1951“ отворена је од 5. маја у Малој галерији Дома Војске Србије.

Већина слика, коју ће грађани имати прилику да виде и у Ноћи музеја, 15. маја, први пут су представљене јавности. Оне сведоче о иконографији првих неколико година социјалистичке историје Југославије, као и о прославама које су приређиване у част првомајских празника.

Изложбу је отворио Никола Павићевић, један од аутора фото записа у овој поставци, а директор Медија центра „Одбрана“ потпуковник Славољуб М. Марковић нагласио је да је ово уједно и изложба на којој се први пут презентује дигитална грађа из архиве Медија центра „Одбрана“.

На фотографијама су забележени призори из периода обнове и динамичног развоја земље, али и многа заборављена обележја Београда средином прошлог века. Изложбу прате и оригинални филмски журнали из тог времена из архиве Војног филмског центра „Застава филм“ и „Филмских новости“.

Б. М.



## Војна сарадња са Турском

У Београду су одржане билатералне консултације делегација Генералштаба оружаних снага Републике Турске и Министарства одбране и Војске Србије.

Заједнички је констатовано да је сарадња у области одбране у успону и да такав тренд треба наставити у обојаном интересу. Посебно је истакнут значај ангажовања турске стране у пројекту конверзије аеродрома Лађевци, као и даље унапређење војно-техничке и војно-економске сарадње.

Начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић и начелник Управе за међународну војну сарадњу и безбедност Генералштаба Републике Турске генерал-мајор Мехмет Четин потписали су 7. маја План билатералне војне сарадње за 2010. годину.

У овој години сарадња ће се тежишно одвијати кроз размену посета високог нивоа, заједничку обуку за учешће у мировним операцијама и вежбе специјалних јединица, школовање и наставак заједничких пројеката покренутих у протеклом периоду. ■



## Студијска путовања у Чешку и Брисел



У Амбасади Републике Чешке 7. маја је организован пријем поводом одласка преставника владиног и невладиног сектора, као и кадета и кадеткиња Војне академије на студијско путовање у Чешку републику, у оквиру кога је планирана и посету седишту НАТО-а у Бриселу.

Заменика амбасадора Чешке, Јосеф Брож, поздравио је присутне и нагласио да је Чешка амбасада овога пута у улози НАТО контактне тачке за Србију, и додао да је ово једна од активности у оквиру билатералне сарадње две земље.

У оквиру посете, једна група кадета и кадеткиња Војне академије учествовала је на такмичењу студената Војних академија у Брну, а друга група је посетила авио-базе и Музеј ваздухопловства у Чешкој и присуствовала авио-вежби и вежби противваздухопловне одбране. Представници владиног и невладиног сектора посетили су седиште НАТО-а у Бриселу. ■

Б. М.